

牡丹之恋

齐鲁晚报·今日菏泽
2015菏泽国际牡丹文化旅游节特刊

帝豪，只为向上！

春回大地，万木吐翠。2015年的春天，三月的温暖伴随着两会的召开乍然启幕，那么多的梦想，那么多的力量，那么多的向上……在短短十余天的公共语境下得以尽兴地表达。春天究竟有多大吸引力，谁都说不上来，但是每个人都想把最“duang”的一面及时呈现在这份美好的时光里。作为国家支柱产业之一，每年的两会政策都会成为汽车行业的风向标，自然牵动着每一位汽车人的心。

吉利2014品牌战略计划初见成效

去年4月北京车展之前，吉利汽车成功举行了一场盛大的品牌战略发布会，宣示着吉利帝豪、全球鹰、英伦三个子品牌汇聚为统一的吉利品牌，并发布了吉利汽车全新Logo以及未来KC平台、FE平台及CMA构架的产品规划。新标识以帝豪Logo为基础，融入了原有吉利Logo的蓝色，寓意着吉利品牌集聚既往精华，在演进中获得新生。与此同时，吉利汽车渠道也相应地进行了优化整合，以统一形象和产品组合继续为消费者提供服务。

当80后成为市场的消费主力，吉利人意识到，年轻化的造型就是汽车设计的大趋势。为了迎合主流年轻消费群体的口味，同

年7月26日，吉利汽车第一款搭载1.3T及G-Netlink吉利智能车载系统、G-link吉利手机交互系统和WIFI等时下热点配置的新帝豪车型在济南上市发布。作为首款悬挂新帝豪标识的车型，成为一款承前启后的核心向上产品。

帝豪，只为向上！历经八年砺剑，全面升级，新帝豪成为继EC7车型之后击向市场的又一把信心之剑，以更加智能、年轻的方式继续驭剑前行。经过全体吉利人的努力，吉利在技术、品质、和品牌上实现‘三级跳’，打造出吉利汽车全新的形象和地位。一路走来，帝豪汽车累积70万的销量，再次证实2014年是吉利汽车品牌战略转型初见成效的一年。

2015深化产品改革坚定吉利品牌力量

汽车工业是一个国家工业发展的集大成者，业内将2015年称为中国深化改革的关键年，汽车业的发展、政策在中国经济发展环境下，也正利用我国庞大的汽车市场来培育自主品牌汽车，着力为中国私家车快速发展创造良好的使用环境。2015年的两会是否能推动中国汽车产业政策的“更新换代”，也成为业内关注焦

点。

从“造老百姓买得起的车”到“造老百姓买得起的好车”，再到如今“造每个人的精品车”，吉利品牌使命的变化向我们预示着，吉利汽车全新的发展时代已经到来。我们不妨称这种现象为“吉利速度”，在“吉利速度”的背后，承载更多的是信誉、保障、品牌、服务。



帝豪，只为向上”是一种发展的力量

艰难困苦，玉汝于成。新帝豪的成功不是一蹴而就的，它恰恰接受了市场对其产品的知晓、认知、联想、美誉和忠诚五个层次的检阅。吉利帝豪，用6

年的时光凝聚出70万用户的共同选择，新帝豪的品质、科技、时代感三大基因已成为80后自觉认同的选购文化。作为吉利汽车的代表作品，帝豪正承

载着中国自主品牌奋起向上的使命，创造出让整个业界侧目的“新帝豪速度”与“新帝豪现象”。

吉利帝豪：开疆拓土共襄盛举

诚如新帝豪发布会请到世界女子击剑冠军亚娜所着力表现的内涵：把自己打造成一柄锋利的剑，力争所向披靡。当向上成为一种惯性的时候，新帝豪顺利接棒上一代帝豪创下的口碑与品质标杆，成功担负起开疆拓土的重任。2015年1月和2月，帝豪以平均每30秒一台的销售速度，持续着向上的力量，壮大着70万的队伍，未来的吉利帝豪，也将继续这份力量和

使命，只为向上，前进不止。

吉利帝豪70万辆的力量——是长度更是高度。这么多辆帝豪是什么概念？我们不妨用数字量化来解释：以吉利新帝豪车长为4.631米为标准，那么70万帝豪头和尾连接起来，就是 $4.631\text{m} \times 700000 \approx 3242\text{Km}$ ，相当于从北京到南沙群岛的距离，这就是70万帝豪的力量，更是代表了自主品牌向上的中国力量。

“劳心者治人，劳力者治于人。”在业界，吉利人正自觉不自觉的扮演着这样一个教育与启发市场的角色。发展至此，对吉利而言，2015年最值得期待的莫过于博瑞GC9这款定位中高端自主品牌轿车的上市，作为一款武装到牙齿的厚积薄发产品，它的上市将标志着“中国力量”达到一个更高更新的位置。

帝豪，只为向上，2015愿与更多用户共襄盛举！（司凤生）

节能先锋 全系惠民

购吉利新帝豪专享国家节能惠民补贴3000元



吉利新帝豪，欧洲标准高性能中级轿车，T动力，I科技，全面超越。即日起，购吉利新帝豪可享国家节能惠民3000元补贴。更有现车供应，立享惠民快人一步。

经销商信息：

吉利汽车
菏泽吉豪4S店

销售电话：0530-5700700 服务电话：0530-5700600
地址：菏泽市黄河东路1666号（交通集团总公司西邻）



400-886-9888

www.geely.com

吉利新帝豪

欧洲标准高性能中级轿车